

6 фактов о создателе айфона, которые мало кто слышал

Автор: Administrator
09.12.2019 16:24 -

Стив Джобс известен как основатель Apple, создатель первого персонального ПК с удобным интерфейсом и очень богатый человек, сделавший состояние с помощью собственного ума. Ниже приведены малоизвестные факты об этом человеке, которые могут вас удивить.



Стив Джобс воспитывался в приемной семье

Биологические родители Стива решили отдать его на усыновление. Это были студенты-мигранты, не состоящие в официальном браке. Биологический отец Стива, Абдулаттах Джандали, был сыном сирийского миллионера, приехавшим в Нью-Йорк учиться в колледж, а мать, Джоан Шибле, студенткой магистратуры из Германии, отец

которой был против ее союза с Абдулфаттахом Джандали. Поэтому она отдала новорожденного младенца на усыновление в американскую семью Клары и Пола Джобс. На тот момент Клара работала бухгалтером, а Пол был механиком в компании, производившей лазерные установки. Именно отец познакомил сына с азами электроники, компьютерной техники и новым разработкам, которые в будущем отразились на его карьере.

Родители никогда не скрывали от Стива его происхождения, также Стив был не единственным ребенком в семье – позже его родители усыновили девочку Пегги из приюта.

Джобс вошел в книгу рекордов Гиннеса как директор с самой маленькой зарплатой

В 2000 году Стив Джобс попал в книгу рекордов Гиннеса – как исполнительный директор с самой низкой заработной платой. По документам он получал 1 доллар в год. Безусловно, он получал доход с прибыли компании, как ее владелец, а зарплата 1 доллар в год была указана для того, чтобы не терять страховку.

Стив Джобс хранил письмо Билла Гейтса в своей постели

Отношения Джобса с его конкурентом были противоречивыми. С одной стороны они иногда конфликтовали, и Джобс не всегда лестно отзывался о своем конкуренте для СМИ.

В то же время Билл Гейтс в одном из интервью утверждает, что они никогда не враждовали, и конкуренция их компаний была скорее положительным моментом. Также Билл Гейтс написал Джобсу письмо, в котором писал о заслугах Apple и о важности того, что он успел сделать в своей компании. По словам жены Стива это письмо оказалось для него настолько важным, что какое-то время он хранил его в собственной постели.

У Стива Джобса нет высшего образования

Когда Стива отдавали на усыновление, единственным условием для него от биологической матери было то, чтобы ее сын получил высшее образование. Родители Стива постарались обеспечить ему это, и в 1972 году Джобс поступил в Рид-колледж.

Но проучился он там всего полгода. Стива отчислили. Впрочем, ему разрешили бесплатно присутствовать на лекциях и творческих занятиях, чем он не преминул воспользоваться. Больше попыток получить законченное высшее образование и диплом Джобс не делал. В колледже он приобрел ряд полезных знакомств, в том числе и со Стивом Возником, вместе с которым они впоследствии создали Apple.

Зарегистрировал Apple 1 апреля

Официальная дата регистрации Apple – 1 апреля 1976 года. Джобс и Возник в начале 70х годов прошлого века создали первый ПК. После продажи нескольких экземпляров они получили финансирование и зарегистрировали собственную компанию.

Был обрит налысо индийскими святыми

Джобс со времен студенчества интересовался дзен-буддизмом, духовными практиками и путешествиями по экзотическим странам.

В своем интервью 1985 года для Playboy Стив делится забавным моментом из своей биографии. Когда он был в Индии и гулял по горам, он проголодался и, почувствовав запах еды, забрел на какой-то религиозный фестиваль. К нему подошел священный человек «баба», которого как раз воспевали на том празднике, и повел за собой, смеясь и пытаясь что-то рассказать на ломанном английском. Стив Джобс так и не понял, что хотел ему сказать тот человек и почему подошел именно к нему. Они вместе прошли по горной тропе и минут через тридцать набрали на неглубокий пруд. Там священный «баба» обрил Стива Джобса налысо. Что значил этот перформанс от монаха до сих пор остается загадкой.

Стив Джобс на примере собственной жизни показывает, что не обязательно соответствовать представлениям об успешных людях, чтобы реально добиться успеха. Этот человек был усыновлен, не окончил колледж и имел странные увлечения. Тем не менее стал главой собственной корпорации и примером для многих начинающих предпринимателей и разработчиков.